



长江岸电 守护一江清水

近年来,湖北宜昌大力推进绿色航运,通过港口岸电布局建设,推广新能源船舶应用。截至今年4月,当地已累计为3.2万艘次客货船舶提供清洁岸电3781万千瓦时,相当于替代燃油8885吨,减少二氧化碳等有害气体的排放2.8万吨以上。港口告别了昔日柴油机轰鸣、众多船舶油烟四散的现象。

本组图片由肖艺九摄



5月23日,国网宜昌供电公司岸电运维人员在湖北宜昌港对岸电设备进行巡检。



5月23日,国网宜昌供电公司岸电运维人员对纯电动旅游船“长江三峡1”号的岸电设备进行巡检。



5月23日,国网宜昌供电公司岸电运维人员在湖北秭归港码头对岸电设备进行巡检。

本版图片均据新华社

广西柳江： 万亩春藕丰收上市

眼下,随着气温升高,广西柳州市柳江区百朋镇种植的2万多亩春季莲藕进入采收季,藕农们抢抓晴好天气,加紧采收,供应市场。柳江区百朋镇是广西主要的“双季莲藕”产区之一,双季莲藕种植面积4万余亩,畅销国内外市场。近年来,柳江区百朋镇依托地理环境优势,大力发展莲藕深加工产业和生态观光旅游业等,延长莲藕产业链,促进农民增收,为乡村振兴注入活力。

本组图片由黎寒池摄



5月23日,在柳州市柳江区百朋镇的双季莲藕种植基地,收购商运送收购的莲藕。